V zaznamovém archu uvadéjte v dlohach 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte:
25 t 9 y - )
1— |—= /l"'— = -g—---_b— :,_\%— {J
64 & g2 3 2 |
2 body
2 Vypoctéte:
5+3-(-2)-(5+2:2)= 56 - (5#+)=5-C-¢ -)~7]
Doporuceni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v zéznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
2 1 2 24 & Z - _g. +2L - 4‘f/+2— :.-212 :/5/.
”3/',_1(5?5'% = T T S 0w a ¥ 79
N)
3.2
2_5 15 1 4 / /
3 6 A Tem t—m o
B -k 2 4y /
3 E >
3
V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.
max. 4 body

4 Odstrarite zavorky a zjednoduste:

41 x+22 4 (- +2 = Xt XY = {'Qx-zfz,'x'[

42 yBy-1D-30%-y) = -”5(‘7'2”{7 -"3{724 \(d ) yﬂ

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup feseni.
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max. 3 body
5 Reste rovnici:

1 ;x o + 5x / é
V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
8(4x) = 24-Gx.+Dx
8-0x = 24+l
- fﬁx = 4

x f?“@‘j

U]

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Cena za 1 kg drazsich bonbdn je 125 K.
Cenaza 1 kg levnéjsich bonbona je 100 K¢.

Z bonbonl namichadme dvé rlizné smési.
(CZWV)

max. 4 body

6.1 Prvni smés obsahuje 2 kg draz3ich a 0,5 kg levnéjsich bonbdnu.
Vypoctéte cenu za 1 kg prvni smési. !/Lﬂg [[ 241/(
6.2 Druhd smés obsahuje 2 kg draZ3ich bonb6ni a nekollk kg levnéjsich bonbdn.

Cena za 1 kg této smési je 110 K¢. 3@
Vypoctéte, kolik kg levnéjsich bonbénii obsahuje druha smés.

—

J+07 - Ar

61, LA+ 0Cko X0+ (g
] S = Mt

&l z iiﬁ X "W / (22)
X
10 4ok = Mol
A0tf0x = ot Moy

o=M0x = g)(ﬂgl
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 7-8

Uhlopfi¢ky AC a BD ¢tyrihelniku ABCD se protinaji vbodé P a jsou na sebe kolmé.
Vzdalenosti praseciku P od jednotlivych vrcholG A, B, C, D jsou 1 cm, 2 cm, 3 ¢cm a 4 cm.

'wla Ma /)Ldsbtt/o rsz

PJ“HL obdc it Sz‘m?
g@i obich Oéét//)léu g M

LJQ | dveng. 1 o
(czw)
max. 3 body
7
7.1 Vypoctéte v cm? obsah trojuhelniku BCP.
7.2 Vypoctéte vcm? obsah ctyriahelniku ABCD.
I Y U 1 N R B B N e
IR R e e
¥ = @ . ‘ :
1. §= Ledhiilyaf - (64841 +L)omt = fom?
max. 2 body

8 Vypoctéte v cm délku strany CD.
2_52,.70 5 3
X' =47+8" = 1649 = ¢

len)=X= a5 {en]
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné je umistén trojuhelnik ABC.

(T )
"

4) fripMIAR A Cep
b A AR A= tAc))
9 DiDe Anp

li) QAEQD A" ] B

(@47%]
max. 2 body

9 Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvofil lichobéznik se shodnymi

vrv

uhloptickami. Zakladny lichobézniku jsou AB a CD. Lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Na kruznici k lezi krajni body usecky AC.

iy Bl (A,:fz 2 lAd)
yuednl

Y popll AUA Cef

4 DDem l

5 o AWD

(@4%%;
max. 3 body

10 Sestrojte lichobéznik ABCD, jehoz vsechny vrcholy lezi na kruznici k
a thlopricka AC ma stejnou délku jako zakladna AB.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V obdéIniku ABCD s obsahem 48 cm? je vybarveno jedno pole ¢tvercové sité.
Obdélnik je ¢aste¢né zakryt trojuhelnikem CDE.

D $ C
L ] i
b1 [
J
4 E
A 2 2 B
(czw)
max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).
i A N
11.1  Obsah jednoho pole ¢tvercové sitéje,&cmz. D B]
11.2 Obsah trojihelniku CDE je tietinou obsahu obdélniku ABCD. K] D
113 Obvod obdélniku ABCD je 28 cm. X []
Osch 10 Lo go o
v klg A = hom? 2 die fo Jho Q. fe a=1Y =dim
A il = _LD: - 8‘1 2 = / )i o)
M2 Sache = 22 o - [fomt | < " 4815 D)
na (=< f/(@*(i)(/m = 15 = Zfom = @id
max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
82m 28m 4§ A N
121 3,2dm + 25 mm = 3225 cm
0o = Lol L] lz
122 5m?-200cm? =498 dm? v/ ]
123 23m*=2300litrd JZ] ]
Jiia)ch,‘l
Lol
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 13

182/ a —10°
(CZW)
2body
13 Jaka je velikost thlu y? 0( : %ﬂ?ﬁ_ ,mz" = Lp°
A) 58° , oo
O/""DJ - P2 _ :)0 e
o P WP =1
@ o He -0 = )
D) 104°
E) 106°
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14
Krychle o hrané 10 cm je rozp(lena na dva shodné kvadry.
\h to> b
0 P 15
fo \Y 5
czvw) :
2 body

14  Jaky je povrch jednoho z obou shodnych kvadra?

A)  300cm? ' . .
B 350 cm? $= 2 (af +ae +/c)
cm _
Q)  420cm? {= 4 ( Sb 4151 4'/9"/”/264473
D) 450 cm? L = 4 -Joo em!

@ jiny povrch f = L/O9(/W2f"> @
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 15

V'sadu je celkem 28 hrusni a jabloni. Jiné ovocné stromy v sadu nerostou. Po¢ty hrugni

a jabloni v tomto pofadi jsou v poméru 3 : 4.
[(@4%Y]

2 body
15 Které tvrzeni je nepravdivé?

A)  Hrudnije méné nez jabloni. - V4 (,{24‘4(,)

Mezi ovocnymi stromy jsou % jabloni. %g,?(f :@1 ':)(NEf@Qil)’) {:@

C)  Jabloni je o 4 vice nez hrusni. - PLAVDA

. 1. oo g L00-iF
D) Jablonijevsaduo 3 Vicenez hrusni. = 44+ 312- QQ/’ = AU

- 1 rog g , . .
E)  Hrusnijevsaduo y Méné nezjabloni. /4 ~ %“‘fé =46-( @ A
$+4 = 4l YA - P rfome

1Al - 4 hon
e e \—‘Z_/‘)

i - il - - |42 i’
Jelbg - 44, /LJ -\ ebba
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max. 6 bodi
16 Priradte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).
16.1  Kcené 400 K¢ se pripocitava 5% pfirazka.
Jaka je cena s ptirazkou?
16.2  Zlevnénim vyrobku o 120 K¢ se jeho cena snizila na 75 % ptvodni ceny.
Kolik korun stoji zlevnény vyrobek?

16.3  Standardni baleni za 360 K¢ je o pétinu levnéjsi nez luxusni baleni.
Jaka je cena luxusniho baleni?

QISYG

A)  360K¢
B) 380K¢
C)  400K¢
D) 420Kc¢
E)  450K¢

F)  jiny vysledek

161 = bo-ke - Y, /
Xrkc - - 45,

1e2. -t . . ad Wy
Wo-te .. o], ey
Sorte -+ 1% ((V}J ~lok S ,,éémzbj (Lf/dd =/ @

4@3?,7\ M- gk, (i k)

255 A X - h‘/]\

XK= @Oqibp = /o 4§ ={‘/S'U;f[c;?’> @
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VYCHOZI TEXT A TABULKY K ULOZE 17

Za kazdy prestupek (A, B, C, D) je stanovena pevna vyse pokuty.
Na prvnim stanovisti byly udileny pokuty za prestupky A, B, C, na druhém stanovisti jen za
prestupek D.

V prvni tabulce je uveden pocet zaznamenanych prestupkd a primérna vyse pokuty
za jeden pfestupek na prvnim stanovisti. Ve druhé tabulce jsou uvedeny udaje z obou

stanovist.
Prvni stanovisté Obé stanovisté
Prestupek Pocet prestupki Prestupek Pocet prestupkd
A 5 A 5
B 3 B 3
C 2 C 2
Pramérna vys kut
umern V)C e pokuty 600 K& D s
za jeden prestupek
Primérnd vyse pokuty 900 K¢
za jeden prestupek

(czw)
max. 4 body
17

17.1  Vypoctéte, kolik korun se vybralo na prg\kutéch za viechny prestupky
na prvnim stanovisti. 600~ )

17.2 Vypoctéte vysi pokuty za jeden prestupek D. A Sm .

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
ﬂ {1342 = P /)@Sﬁ/ﬁ” |
4o-6c0 @ - celbos Gitle o ?5@/&7, fﬁ/ty\/y ne L bit
D 0 45D = B

600tSD = 19500
D = 71

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VEECHNY ODPOVEDI.

)

—

2. T+34245 = S ;ffrs/upéc’
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